



Завершено расследование уголовного дела в отношении участкового уполномоченного полиции



Следственным отделом по Южному административному округу города Оренбург следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отдела полиции № 3 УМВД России по г. Оренбургу, обвиняемого органами предварительного следствия в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 Уголовного кодекса Российской Федерации (получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег за совершение действий (бездействия) в пользу взяткодателя или представляемых им лиц, если такие действия (бездействие) входят в служебные полномочия должностного лица).

По версии следствия, обвиняемый, имеющий специальное звание майор полиции, в июле 2014 года сообщил лицу, выступавшему в качестве посредника, о необходимости передачи ему денежных средств в сумме 40 000 рублей за принятие решения об отказе в возбуждении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

уголовного дела в отношении гражданина за причинение побоев другому лицу по материалу проверки, находящемуся у него в производстве.

Вышеуказанное предложение о передаче взятки в размере 40 000 рублей передано, после чего, обвиняемый при получении указанных денежных средств от посредника на улице Транспортной города Оренбурга задержан.

В ходе предварительного следствия по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

03 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/984691>